



Васимир Ел-Хатиб (в средата) ще свири мача между ЦСКА и Вихрен

Столичният рефер Васимир Ел-Хатиб бе определен да ръководи двубоя между отборите на ЦСКА и Вихрен (Сандански). Срещата е в сряда (13 април) от 18:00 ч. Арбитърът, който е от сирийски произход, ще раздава правосъдие за пети път от началото на настоящия шампионат. Засади ще маркират пристигналият от колегията в Сливен асистент Валентин Добрев и Кирил Иванов. Резервен съдия на срещата е Атанас Дреновички. Делегатското назначение получи бившият рефер Тодор Велков.

Тихомир Алексов

Регионалното дерби между отборите на Балкан (Варвара) и Чико (Бяга) ще свири международният рефер Николай Йорданов. Лайнсмени са Юлиан Тодоров и Владимир Чешмеджиев. Резервен съдия на двубоя е Адриан Сюрджиев. Оценките на арбитрите ще напише Златко Благоев.



Вангел Вангелов

Спецът по национална сигурност Тихомир Алексов бе изпратен на срещата между Миньор (Перник) и Ботев (Ихтиман). Тъчарбитри са Георги Ласкин и Андрей Горанов, които за първи сезон вдигат флага в Югозападната „В“ група. Четвърти съдийски пратеник е Огнян Янков. Делегатските функции бяха възложени на бившият рефер Валери Петровски.

Двубоят между столичните тимове на Септември и Витоша (Бистрица) бе поверен на

Вангел Вангелов. Негови помощници ще бъдат Олег Панайотов и Дарин Иванов. Извън терена ще командва Аврам Раклеов. Първи мач в трета дивизия през 2016-а ще запише делегата Евгений Минчев.

Голямата надежда на съдийството в Дупница – Ивайло Младенов ще прилага правилата на мача между Сливнишки герой (Сливница) и Рилски спортист (Самоков). В съдийското трио влизат още колегите му Красимир Кирилов от Бобов дол и Васил Байрактарски от Кюстендил. Резервен съдия е Владислав Борисов от Кюстендил, а делегат – Цветан Цокотков от София.



Ивайло Ненков



Ивайло Младенов

Срещата между отборите на Пирин (Гоце Делчев) и Велбъжд (Кюстендил) ще протече с отсъжданията на столичанина Мирослав Кузманов. Асистенти ще бъдат Добрин Добринов и Александър Моллов. Четвърти съдия е абсолютния дебютант Стоян Арсов. Делегатското назначение бе връчено на шефа на БФС – Перник Валентин Лазаров.

Столичният рефер Ивайло Ненков получи съдийски правомощия за двубоя между Германея (Сапарева баня) и Беласица (Петрич). Лайнсмени са Адриан Ангелов и Петър Гешев. Резервен арбитър е Иво Исаев, който също прави дебют в Югозападната „В“ група в тази си роля. Делегат на мача е Николай Стоилов от Ихтиман.

Борислав ЙОРДАНОВ